

Istentiszteleti rend –2011. március 20.

Beköszöntő ige: „Aki a Felségesnek rejtekében lakozik, a Mindenható árnyékában nyugszik az. Tollaival takar be téged, szárnyai alatt leszen oltalmad, paizs és páncél az Ő hűsége.” 91. Zsoltár

Salve:

Fennálló ének: 162. Zsoltár 1 vsz. „Ím bejöttünk nagy örömmel...”

Derekas ének: 42.zs.1-3 vsz. „Mint a szép híves patakra...”

Lekció: I.Korintus 1:1-9

Imádság

Ének:164.d. „Urunk Jézus fordulj hozzánk...”

Invokáció: A mi segítségünk és Istentiszteletünk jöjjön az Úrtól, Aki...

Textus: Lukács 5:1-11-ig

Prédikáció: Jézus és Péter...

Bevezetés:

Ma egy olyan világban élünk, amelyben az emberek egyre kevésbé figyelnek oda egymásra. A médiában is sokszor halljuk ennek összefoglaló kifejezését: elidegenedés. Sajnos a családjainkat is eléri sokszor ez a probléma...hány házastárs és gyermek él társas magányban...mert nem figyelünk oda egymásra...elmegyünk a másik mellett...s ilyen esetben az ember teljesen egyedül érzi magát problémájával...magunkra vagyunk hagyva...ez a bibliai történet is így indul...

1. A kilátástalan Péter életét megkeresi Jézus:

a., A történet nagyon képszerű. Péter a halász némán, mélyen elmerülve saját élete problémáiba mossa a hálót...szedegeti belőle azokat a kis kagylókat, amelyek beleakadtak...s csak úgy cikáznak fejében a gondolatok...egész éjszaka halásztunk és nem fogtunk semmit...hiába a rengeteg munka...üres a háló...mi lesz így a családommal? Én még halászok sem vagyok jó... telis-tele van Péter lelke és szíve sötét gondolatokkal...mai fogalomhasználattal abszolút lúzernek, vesztesnek érzi magát...minden hiábavaló...Testvérek! Hányszor és hányszor látjuk magunkat mi is így! Hajtjuk a mindennapi taposómalmot a munkahelyünkön...éjt nappallá téve dolgozunk...és ez zakatol a fejünkben...mi lesz a sárga csekkkel, a törlesztő részlettel...s, ha valaki ehhez még a munkahelyét is elveszti, abból egyenes következik az a negatív énkép amely itt Pétert jellemzi. Az ember elkezd „lecsúszni”...s annyira el

tudunk keseredni, hogy nem veszünk észre senkit...Péter sem veszi észre a közeledő Jézust...

b., De itt van egy nagy DE: Jézus látja Pétert, s oda megy hozzá megszólítja, s megkéri őt, hogy vigye kisé beljebb a parttól, hogy a csónakjából taníthassa a sokaságot. Testvérek! Jézus csodálatos lelkigondozó. Pétertől csak annyit kér, amennyit képes megtenni ebben a lelkiállapotban. Nem követi el azt a hibát, amit mi lelkészek sokszor... hogyha betéved hozzánk egy ilyen Péter típus...mi legtöbbször jó reformátusan megmondjuk neki, hogy mindez a bűnei miatt van és térjen meg, s csodálkozunk, ha többet nem jön...meg kell tanulnunk úgy lelkigondozni, mint Jézus...Ő mit tesz? Végighallgat Péterrel egy prédikációt ott a csónakban...Péter hallgatja Jézust és ezen keresztül megszólítja őt az Élő Isten! Ilyen a jó Igehirdetés-megszólító- Istennel találkozhat benne az ember...de nagy szükség van ilyen Igeszolgálatokra! („A hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje által.”) S mi lesz mindennek a következménye?

2. Péter életében megjelenik az élő hit: Jézus látja a változást, s ekkor megszólítja Pétert :”Evezz a mélyre és vessétek ki a hálóitokat fogásra!” A realista halász pedig ugyan az eszével tudja, hogy ez a halászat emberileg esélytelen, mégis Jézus Szavára kiveti a hálót! Ez a hit...minden lehetetlennek tűnik emberileg a problémáink tekintetében, de testvérek, ha az életünk csónakjában ott van Jézus akkor nincs lehetetlen! S az Úr válasza Péter hitére a csoda: a háló megtelik a rengeteg hallal...idősebb testvérek sokat mesélhetnének saját életükből hányszor tapasztalták meg ezt.

3. Péter számára innentől fogva Jézus Úr (Küriosz), s nemcsak az eszével a hitével is tudja, hogy aki a csónakjában van az Élő Isten Fia, a Messiás! S amikor a csoda láttán rádöbben erre, csak egy dolgot tehet. Térdre rogy, s azt mondja: „Uram menj el tőlem, mert én bűnös ember vagyok!”- az őszinte bűnbánat megnyilvánulása ez. Méltatlannak tartja magát, hogy Jézussal egy csónakba legyen...S mi erre Jézus válasza? Nem az, hogy akkor fiam vigyél ki a partra, mert én szent vagyok, te pedig bűnös, hanem az Úr Péternek egy hatalmas ígérettel felel: „Ne félj, ezentúl emberhalász leszel!”

Testvér! Milyen jó lenne, ha rádöbbennél nem akárki van életed csónakjában: maga az Élő Isten! S átadnád Neki az uralmat életed felett és akkor naponta csodáiban járhatnál! Vedd észre Ő nem fejbeverni akar a bűneiddel, hanem teljes bocsánatot adni, éppúgy, mint Péternek. S mindehhez egy nagy ígéretet is ajándékoz ma neked: ezentúl neked se kell félned, s az Ő tanítványává, missziói munkásává tesz.

Így lehet egy nímánd halászból Péter az emberhalász, belőled testvér pedig Jézus Krisztus lelkes tanítványa! Adja a Mindenható, hogy így legyen!
Reményik Sándor: Örök tűz c. verse
Ámen.

Ráfelelő ének: 299.d.: 1,3-5 „Jézus hív bár...”

Imádság, **egyházért**, a gyülekezetért, a családokért, Miatyánk

Hirdetések

Befejező ének:396.d.1-3 vsz. „Ébredj bizonyág tévő lélek...”

Himnusz

Áldás

178.d.